



全炳浩

朝中社9日报道,朝鲜人民军陆军大将、人民军武器装备馆名誉馆长全炳浩因急性心肌梗塞,7日19时辞世,享年88岁。全炳浩长期以来负责武器研发项目,是朝鲜核计划的关键人物,并因此被列入联合国的制裁名单。

朝鲜“核先生”去世

曾被列入联合国的制裁名单 朝鲜将为其举行国葬

毕业生投身国防

主要负责远程弹道导弹、核武器等项目

全炳浩1926年3月20日出生于朝鲜慈江道前川郡的贫农家庭,1945年10月开始在警卫队服役。按照朝中社的说法,全炳浩服役警卫队期间受到国家主席金日成及妻子金正淑(金正日之母)“父母般的大爱”。全炳浩后来被送去苏联,就读于莫斯科大学,毕业后投身于朝鲜国防工业。

长、总工程师,为保障战时军需生产、贯彻金日成提出的经济建设和国防建设并举路线做出突出贡献。1970年8月以来,全炳浩历任朝鲜劳动党中央副部长、部长和书记,主要负责远程弹道导弹、核武器等研发项目。

御手段的最精锐革命强军”、把朝鲜打造成“人造卫星制造和发射国、核国家”。

全炳浩长期担任国防委员会委员,过去40多年间多次当选朝鲜劳动党中央候补委员、委员,中央政治局候补委员、委员,以及最高人民会议委员。

2010年6月至2012年3月,全炳浩担任内阁政治局局长兼党委责任书记,继续寻求把人民军打造成“具备现代化攻击手段和防

朝鲜2013年2月进行第三次地下核试验后,全炳浩被列入联合国的制裁名单。

获国葬待遇

金正恩出任治丧委员会委员长

全炳浩2012年5月出任朝鲜人民军武器装备馆名誉馆长。路透社分析,作为朝鲜核计划的关键人物,全炳浩近年来退居二线,把不少职责移交给接班人,因此他的去世不会对朝鲜武器研发项目构成太大冲击。

“全炳浩同志虽然逝世,但他为朝鲜劳动党和革命、祖国和人民建树的功勋将永远载入史册。”

高领导人金正恩担任委员长,成员包括最高人民会议常任委员会委员长金永南、内阁总理朴凤柱、人民军总政治局局长黄炳誓等。

全炳浩曾获朝鲜最高勋章金日成勋章两枚、金正日勋章,被授予共和国英雄称号和劳动英雄称号。朝鲜劳动党中央委员会、国防委员会决定,为全炳浩举行国葬。治丧委员会由80多人组成,由最

治丧委员会宣布,全炳浩遗体停放在平壤市普通江江西将会馆,9日10时至19时接受吊唁,10日上午出殡。

据新华社

相关新闻

近20年来首次 朝鲜从内陆发射2枚导弹

韩国军队联合参谋本部9日说,朝鲜当天凌晨4时和4时20分从西南部黄海道某处向朝鲜半岛东部海域各发射一枚短程导弹。

联合参谋本部发言人严孝植(音译)说,导弹型号可能是“飞毛腿”,射程大约500公里,落入公海。朝鲜事先没有发布航空或航海警报。韩联社评述,这是朝鲜近20年来首次从内陆而非沿海发射导弹。朝鲜暂时没有作回应。 据新华社

美国拍争议电影 朝鲜向联合国告状

朝鲜常驻联合国代表向联合国秘书长潘基文递交一封信,抗议定于10月上映、据信以刺杀朝鲜最高领导人金正恩为剧情的电影《采访》。

美国媒体9日援引这封6月26日信件报道,美方允许影片制作、发行属“明目张胆地支持恐怖主义和战争行径”,美国政府应禁止影片上映。朝鲜要求,朝方声明应得到联合国大会和安理会投票通过。 据新华社

在朝鲜 什么人可获国葬?

新华社驻平壤记者郭一娜介绍,一般是国家“元老级人物”和国家领导人去世后才会举行国葬,级别一般在政治局委员及以上。这是金正恩上台后第二次担任治丧委员会委员长,第一次是在金正日逝世的时候。从治丧委员会委员长的身份,可以“窥见”辞世者的身份和地位。

例如,朝鲜劳动党中央政治局常委、人民军次帅赵明录2010年11月因病去世时,朝鲜为他举行国葬,由金正日担任治丧委员会委员长。朝鲜劳动党中央政治局常委、人民武装力量部部长、人民军元帅吴振宇1995年辞世后,朝鲜成立了以金正日为首的治丧委员会,举行国葬。

朝鲜劳动党中央政治局委员徐哲1992年辞世后,举行国葬,由金日成出任治丧委员会委员长。

朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国家副主席林春秋1988年辞世后,举行国葬,金日成和金正日均为治丧委员会成员。

近年来受到国葬礼遇的朝鲜人物中,多数由金永南担任治丧委员会委员长,例如朝鲜劳动党中央检阅委员会委员长金国泰、朝鲜劳动党中央政治局候补委员洪成南、朝鲜劳动党中央政治局委员朴成哲、朝鲜劳动党中央政治局委员李钟玉等。

除此之外,也有其他人担任治丧委员会委员长的情形。朝鲜劳动党中央政治局候补委员延亨默2005年辞世,举行国葬,由时任国防委员会第一副委员长赵明录担任治丧委员会委员长。劳动党前中央书记许贞淑1991年辞世,举行国葬,由时任国家副主席李钟玉担任治丧委员会委员长。

又要开打? 以轰炸加沙多人亡



以色列轰炸加沙

以色列军队8日轰炸加沙地带数十处目标,强化打击力度,并且为可能发动地面进攻做准备。以色列中部城市特拉维夫9日拉响空袭警报。以军方电台当天证实,“铁穹”防御系统拦截了5枚射向特拉维夫及周边区域的火箭弹。

巴勒斯坦官员9日称,以色列空军对加沙地带的空袭已造成加沙至少23人死亡。

双方新一轮冲突引发国际社会关注。美国国务院发言人珍·普萨基说,美国“强烈谴责”向以色列发射火箭弹,支持以方的“自卫权”。一名接近哈马斯的消息人士告诉路透社记者,哈马斯愿意停火,条件是以方必须“停止一切形式的侵略”,遵守2012年达成的停火协议,释放上月遭抓捕的巴方人员。 据新华社

停火没戏? 乌克兰政府不想谈

欧洲国家和俄罗斯两天来相继呼吁乌克兰政府与民间武装对话以实现停火。乌方则态度强硬,要求民间武装先缴械,否则停火“没得谈”。

乌克兰国防部长瓦列里·格列捷伊8日在声明中说,总统波罗申科已经“态度坚定”地表明,只有民间武装彻底放下武器,才有谈判可能。“正在开展反恐行动的乌克兰部队不会单方面停火。”他说。

现阶段,乌政府军在东部战斗中占据优势,接连收复多座城市。 据新华社

集体处决? 伊再现53具尸体

伊拉克安全部队9日在首都巴格达以南大约100公里的巴比伦省首府希拉市附近发现53具男性尸体,看似遭枪杀。这些尸体在希拉南部的果园中,双眼被蒙、双手被绑。法新社援引安全部队和医疗部门人员的话报道,他们头部或胸部有弹孔,看似遭处决,死亡至少一周。死者身份和遇害原因不明。 据新华社

早晚都烦? 俄时区将推后1小时

俄罗斯联邦委员会(议会上院)9日通过法案,确定从今年10月26日开始,俄罗斯全国时区将在目前基础上向后推迟一个小时,不再使用夏令时。以首都莫斯科为例,目前时间比格林尼治时间早4个小时,10月26日之后,莫斯科时间将比格林尼治时间早3个小时。

俄罗斯幅员辽阔,横跨众多时区,社会一直就如何使用“合理时间”争论不休。而这次时制调整,也不是让所有人都很满意。稍早前一项民调显示,支持使用夏令时和支持使用“冬季时间”的受访者各占约1/3,另外有1/3的受访者表示无所谓。 据新华社

一个是印尼“奥巴马” 一个是苏哈托女婿 两候选人都宣称赢得印尼总统大选

人称印尼“奥巴马”的印尼总统候选人佐科威所属的政党9日宣布,佐科威在总统大选中获胜。

不过,他的竞争对手、苏哈托女婿普拉博沃随后也宣布获胜。

印度尼西亚总统选举投票在北京时间昨天下午2时结束。不到一个小时,一项出口民调显示,斗争民主党佐科威得票率为45.1%,其竞争对手普拉博沃为42.2%。官方正式计票结果将在7月21日或22日出炉。

今年4月国会选举结束后,印尼各政党力量合纵连横,形成了以斗争民主党和大印尼行动党为首的两大阵营。代表斗争民主党及其联盟的候选人佐科威和卡拉,同代表大印尼行动党的普拉博沃和哈达争夺总统、副总统职位,每组中的前者竞选总统。

综合消息



佐科威

佐科威:印尼政坛的一股清风

现年53岁的佐科威出生于印尼梭罗一个普通的木匠家庭。大学毕业后,佐科威成为一个家具商,在2002年创立印尼手工与家具工业协会,并被推举为首席。

2005年他代表斗争民主党竞选印尼梭罗市长,并在2010年以95%的高票连任成功。佐科威把梭罗市整顿得井井有条,使其成为文化和艺术的区域中心,佐科威也因此获评“2012年全球市长计划”全球表现第3佳市长。

2012年,他高票当选印尼首都雅加达省长。在雅加达执政期间,他为解决该市水患和交通拥堵做了大量工作。佐科威作风亲

民,形象清廉,被誉为印尼政坛的一股清风。佐科威获得赞誉的另一个原因,是他与一些老牌政治人物不同,与苏哈托时代没有密切关联,是印尼政坛“新生代”。

不过,也有声音质疑,佐科威是否有能力执政印尼这个大国,毕竟他的政治经验只局限于梭罗和雅加达两个城市。加上在印尼政坛根基不够深厚,而且他从没有在国家机关任职,缺乏国政运营和官僚政治的经验。

此外,在竞选期间,佐科威团队的政治纲领模糊不清,在经济、外交方面的理念也让外界有所困惑。 综合消息